
ADESIONE 2024/2025 (indicazione delle quote da versare al centro diocesano) 
 

 QUOTA BASE 
 ADULTI GIOVANI GIOVANISSIMI ACR 

Quota Adesione € 36,00 € 27,00 € 22,00 € 17,00 
 

 QUOTA AGEVOLATA 
Sono previste quote agevolate se nel nucleo familiare (genitori, figli, fratelli, sorelle) aderisce più di un 
componente. 
Coppia di sposi € 60,00 - - - 
     
Se gli aderenti TOTALI del nucleo 
familiare sono:     

2-3 € 35,00 € 25,00 € 20,00 € 15,00 
da 4 in su € 35,00 € 24,00 € 19,00 € 14,00 

 
NUOVI ADERENTI (rispetto al 30.09.2024) 

 
 QUOTA BASE 

 ADULTI GIOVANI GIOVANISSIMI ACR 
Quota Adesione € 32,00 € 24,00 € 20,00 € 16,00 

 
 QUOTA AGEVOLATA 
Sono previste quote agevolate se nel nucleo familiare (genitori, figli, fratelli, sorelle) aderisce più di un 
componente. 
Coppia di sposi € 52,00 - - - 
     
Se gli aderenti TOTALI del nucleo 
familiare sono:     

2-3 € 30,00 € 22,00 € 18,00 € 13,00 
da 4 in su € 30,00 € 21,00 € 17,00 € 12,00 

 
 QUOTA PARROCCHIALE (uguale per tutti gli aderenti) 
Si ricorda che la quota parrocchiale deve essere intesa come sostegno dell’Associazione parrocchiale alla vita 
dell’Associazione Nazionale. 
 

Per ciascun ADERENTE 
€ 3,00 

(da moltiplicare per il numero degli aderenti) 
  

 
Amici, come sapete dalla "torta" che accompagna la tabella con le quote dell'Adesione, una fetta 
importante delle entrate dell’AC diocesana va al Centro Nazionale per contribuire alla realizzazione delle 
riviste digitali o cartacee, dei percorsi annuali, delle iniziative di settore, degli incontri nazionali, 
dell’assicurazione ecc.; anche quest'anno, è possibile per chi può e vorrà versare il contributo di 
solidarietà facoltativo di €5 che andrà a coprire l'aumento di due quote Adulti e una Giovani per 
qualche aderente che non può incrementare il proprio contributo visti gli aumenti registrati già lo 
scorso anno dal Centro Nazionale per le quote dei settori Adulti e Giovani (€2 e €1 rispettivamente). 
Confidiamo sulla solidarietà e corresponsabilità che da sempre hanno contraddistinto la nostra 
associazione.  Grazie a tutti. 
NOVITA’: quest’anno la scadenza delle disdette sarà entro il 31 marzo 2025 e non più entro il 30 
aprile. Vi chiediamo di concludere tutte le disdette e possibilmente tutte le operazioni entro il 10 
marzo 2025 per permettere alla segreteria di verificare tali operazioni. 
 
 

 


